e BRIN— Hk AR E
NTO FK—/LESE PMtype

BEVEFWRIEEHIHESITEVET, CHEADHICIOHRAEEL(BFTHD L. ELIBENILEL,
ZOHAFIF. BT ERELTLIEEL,

N 2BV RO DERERERALTLET, BTBFILEL,
£23 el 5. BERELUNDOBERIEEERTELEINTOET,

BFILIICHBEROBRTT
Y -~ — x l-/-z(l\ [}
Rt EEE R I NN BIERERRERLET, |

& O L
7N

34
O

BEE T REDBEEBBIND BBREKR o
BEUMMIBEDORET3HZNIBBEAERLET, @ zv93

Fl-ll;
il

WET EOTEE
AWE
= (A
WA+ EXY FAMTERLEWLTLIEEL, R—JU-Oo)—riElE, BRERLEELE LTS
FrERY M RERTETITE2EZTNLHIET, ICBRENHDEDEFER LTIV R -BI8- BT

DRAICTTVET,

AYERTFYERY MR EFHOLTEEL,

EFOREEICBYET, R MBS, EAERENBETHYE Ry
® RE BRI LT BT < I & U, BB E R D
ARE OB AR AR TR A, BENHBUET,

R -BHR - E T ORREICEIET,

FEATARLIIEESNEDZEALTLEN
BAR—)IVEMIMERLGEWLTIEL, 0 IV DS GEERRT ML TTREIFTEE L,
EEHBYETORRICEVE T, e REFREPERIREICE ST EEHETNHLD
W&, ERICEES LT TV BENITHR+97%

DER TSR BT 2 ALLETHEELTIEE N, IBa B E FOERICAYET, £ PR E0D
A OERICAEYET spalk ACILERIBT 2BZNABYET,
0 &85 A — UICEU BRI BT\ R CRRICEE RLOWC | BESEHLIN-m
LTKIETWD B TORRICEYET, M8 8.0 ~ 14.0
M12 50.0 ~ 55.0

AERZEFVERY D LT 2 DOFAICR TEUTIF T
TOSET BEORREICZVET,

NEE
(EERAL T BF R COFREBALTREL, 1 3y MO KTICRETEBESICL AL
EFCEET L FHOREICEIET., Ao TREL, K7 OB P REBOBRIC LB

0 T BINLABYET,
BN EHK AR B A 1 Bt a—F >4

ZIIOCLEE WV F v EXRY FRITKDRA T BREIC TUNIZOBRE N\ EXRERICEPFRVNTIEEL,
BVET, FHDERICEDE T,




W2 EBD AR
7Ty M8 e~ TSUIMARBRIVE
INTEES 8 % M8x14
FREE8
EAYS < B/ R
@ OHIES
& ' B 2
( 23
NARIVH L mags \— TS UIMARARIV S M8X14 | 40
Mg>20 NARIV ~ M8X20 43
NAETY kM8 43
T 8 81
INREES 8 43
dL/NvFY 47
EXiRERARE (ANHE) 126
| Lawsd
ME f
A—IVERE - 32
RE mm ;77 VA SRR 16
L Adi@/\— -+ 3.2
RELIE ARtEInS O E
BEFrEXY MEREmm | 3.2 T
cpmg EAK—IUE | 1LYPEUD [ERErERIL | | pome (BAK—IVE| 1tybEY0 EEFYCRE
mm ESRIEEE & kg | <f3% (3T18) mm mm ESrJgEE & kg | <I7& (3 TM8) mm
PM-317 | $120~170 PM-550 | ¢400~500
PM-323 | ¢#170~230 PM-565 | ¢ 500~650 150BCF >00
PM-330 | ¢230~300 300~350 PM-612 $80~120 100LLF 600%
PM-340 | ¢300~400 PM-617 | ¢120~170
PM-350 | ¢400~500 PM-623 | ¢170~230
PM-417 | $120~170 150LLF PM-630 | ¢230~300 150K F 000
PM-423 | ¢170~230 PM-640 | ¢ 300~400
PM-430 | ¢230~300 400 PM-712 $80~120 100LLF 700%
PM-440 | ¢300~400 PM-717 | ¢120~170
PM-450 | ¢400~500 PM-723 | ¢170~230 200
PM-512 ¢ 80~120 100LLF 500°% PM-730 | ¢230~300
PM-517 | ¢120~170 PM-740 | ¢300~400 150LLF
PM-523 | ¢170~230 150LT 500 PM-823 | ¢170~230
PM-530 | $230~300 PM-830 | ¢230~300 800
PM-540 | ¢300~400 PM-840 | ¢ 300~400

¥OEAF v ERY bDOTAYTED 200mmOBEREIE. 2 T ~1E 1,300mm LT £ TiEA
BAFvEXY bDOTATED 250mmOBEREIL. 2 7 ~HE 1,000mmIL T E TEA
BAFvEXY bDOTATED 300mmOETEIE 2 7~HE  900mmUU TN TiEfA




WiET 5%
1. F v EXy MEEICFROLY FI2¢ 10mm O KW TRINTE LT REEL, @ 1)
[TzE]
FRP BIBSAUR v & X FBA U — ICEYTIF BIIE. L AL/ \—DBUIRICADE, Ry 2 XEEDRISIRIC
$8.5mm ~ 9.0mm 0 F U JUITT/RINTA LT REW, e, FRP SRR Y 7 X FBA /1) — RICE{FIF DRI,

AARILF MBX35 ZRIRCAE L TW %, MTEY FIEE FBA ¥ — ROEURSBEE BB L T < 2 E0,
C an
‘ | ?f A B | C
,Q,
| Xt EREmEv 2y b | 40 | 60 | 25
| -
| 4010 BIEMErERy R | 70 | 60 | 25
| _
e - 3 J1@350mmo)
1 BiREF v Ry b | 100 | 1001 50
i 3 tg350mmaD
- i i BiRfdF vz f | 130 | 100 50
| [a'a)
1 SO-A. OAB. OAS 70 60 75
N »ch

X 1

2.FvExRy FORBINS TL/NY F0 FESE S, NARILE M8X20, FvEXY bONAL S L Af#EE/ \—. FER 8.
INREEE 8. 7NAT Y b M8 THETIF T IEEW, LAZ@E/N\—I& T EE ] ZIENA AN SIRICEUT T ZEL, (K2.3.4)

M EmE %E
FrExvh L fztdRg/ N —
FREES TRESS
R/
hd |'
[ E&E) ZUED G e HI S SEl
NARILEM8X 20 ATV M8
.3 - . _ mVANASE 37 INRPEE8
FrEXxvb3abg FrEXy3ObE
(300-400mm) DIFE (500-600-700-800mm) DIEE
2 3 4

3. 8—)IVEEBE0 I FE) DM EAICEZEET, Bt/ RER—)VITEEDIF, R—IVEEBD 7 v 7 ICEMt/\> F5[#
NES|HNTE T, BT/ FDTc B3 HEZNNELEZHFICLTLEEY, (H5)
[TEE]
BT\ RidsHoERTY . R—IVITAD> TEPHICHITTLIZEY, BRIV IRLIFYIITS &S > EARHINBRE
Y ET,

4. BN\ FER—)VREBAISGIEFE. EVREYR—IVRZEBRICET/NY FHLK DX S ICEYRICEY ZHAATLEEW,
PM-O12 GERKR—ILES80~ 120mm DEE) [EFRAIDEY RN ZDMOEEIINMID > R ZFALTIIREL, (B5.6.7)

R—ILZE&E

F @l ZIED Sys K= b

EVNVASAN
ERIVE

HAIDE> TR REIDE>5R

R—ILZE&E

(E2TUSEUG/ N FSZRR) L b ERFMTE)

Y GUANAN (VA NN
5 6 7



5. FEDR— V2 BREOEMARIL b M12 Z#, B\ FZEEL T REWL, WIERIRIV FEZ#HDTIRELY) (K8)

6. FvEXRY MBS LSRN —DE Y FICSELZEaHE TTMIDK—IVREEZEUTIFTIREL,
UBEHEH KD LS ITE ST TREE L TLIEEL, (K9)

7. LRIOR—IVREB FEICT SV IMRARIL E M8X14 2 HF) Z#) 4mm RREZRIT TREE L T<ZEWL, (K10)

HRoR—LZEE

TIVIRMRARIVE
M8x 14

oooOoodao

LR/ N\ —D Y FITEDR-TIIEEL,

2

v &

0ooooo . %

10 %

. €
R—)LB4E EARIL M2 §
(RIVEB) A

TRIOK—ILZEE
X 8 9

8. FHRAIDAR—IVZLEBIVRERE LTe 7 7 I75ARIV M M8X14 1T, F v EXxy MBIz L @R/ N\—D AL 7= FIEB
L. RILINHENER CRIL b 2R IFTLREL, (’11, 12)
9. MAID L FZA#R/N\— D)L NN R — VR EB DR CAIB LS D K D ICHUT/N\Y FMuBZREB L. 75V IHREBRIV
b M8X 14 Z#EfIIF T EEL, (K 14)
10. MADOR—)VZeEDORIE. #IRIL b M12 Z#(T1F. BUT/\Y FZEELTRREL, (E13)
R—IVEICK > THINY FORBBED DY T, B/ FORBIDIER—IVITEIFTILEL,

s, \— 75V IRARIVE
L iz \ AR
AR M8></1741\ AR

ARV M2
(RIVHE8)

13 14
N
= (A
FERT SR LCITHEEINEDEFER L TIEEWN BT DOREIE. -
BWERE NLIICTRST TR TV, T e SRBRIE P ERARREIC RLOEY BEFT AL N - m
o SO WBLHZENHLHYE T, EHRNTIBRED L TIEE W 5T M8 80~ 140
TR +2EEE BIE- B TORRICGEVET, M12 50.0 ~ 55.0
Fle TR EDBEIE RCILEBIBE T2 HZNHBIET,

« BERD STV HBAIRR. BROEROTIERAD. 5 L UIERDRS:
SMahEk RN LT, S ST

CARBAGEAONSDYE LI SERBEFIEKEICSBIEhE EEL, « FIEENOEERNT. J)—F & HRATHRETE TO R EUEaABYET,
TEL(0561)64-0152  EARRIEBSH CHEADFEFGE T, BB BTG LEA,
ARBOHIEDTBIEC L), YHOFROEMEMDTE LT “IEBICOL T Yt —IOREERVDRETS, N
(78 BIVELICEET CEABUEFTDTTT A LEL Yoo
NITTO KOGYD HEIEHASH

T480-1189 BEHRRAFHER 2201 Fih

©NITTO KOGYO CORPORATION - 4 -



